

Ημερίδα με θέμα: "Φτώχεια και κοινωνικός αποκλεισμός"

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τρίτη 13 Ιουλίου ε.έ. ημέρα Τρίτη και από 9ης πρωϊνής θα πραγματοποιηθεί ή πρώτη Ημερίδα στα Γραφεία της Αντιπροσωπείας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου, με φορέα την Ειδική Συνοδική Επιτροπή Παρακολουθήσεως Ευρωπαϊκών Θεμάτων και με την συνεργασία α) της Συνοδικής Επιτροπής Κοινωνικής Προνοίας και Ευποιίας, τήν Μ.Κ.Ο. «Αγάπη» και με τα Γραφεία των Αντιπροσωπειών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα, για την ενημέρωση των Κληρικών και των Εκκλησιαστικών Υπαλλήλων- Στελεχών των Ιερών Μητροπόλεων Πελοποννήσου και Νήσων Ιονίου και Αιγαίου Πελάγους της Εκκλησίας της Ελλάδος, πάνω σε θέματα θεσμικά της λειτουργίας της Ευρωπαϊκής Ενώσεως σήμερα και με γενικό τίτλο θέματος: της «Φτώχειας» και του «Κοινωνικού Αποκλεισμού», έπ' ευκαιρία της ανακηρύξεως του Έτου 2010 από την Ευρωπαϊκή Ένωση ως έτους των ως άνω Κοινωνικών φαινομένων.

Στην διάρκεια των εργασιών της Ημερίδας (09 π.μ.-14.00), μηνύματα προς τους Συνέδρους θα απευθύνουν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, ο Πρόεδρος της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ, ο Διευθυντής της Αντιπροσωπείας της Ε.Ε. κ. Ιερόθεος Παπαδόπουλος ό Αναπληρωτής Διευθυντής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κ. Ιωάννης Κοκάλλας και άλλοι.

Εισηγητές στην πιο πάνω Ημερίδα θα είναι ο Πρόεδρος της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ,

Την Ημερίδα θα παρακολουθήσουν Κληρικοί και Εκκλησιαστικοί Υπάλληλοι των Ιερών Μητροπόλεων Πελο-ποννήσου και Νήσων Ιονίου και Αιγαίου Πελάγους κατά τό ακό-λουθον Πρόγραμμα..

1. Εισήγηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ, Προέδρου της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Παρακολουθήσεως Ευρωπαϊκών Θεμάτων περί του σκοπου της ΗΗμερίδος.
2. Εισήγηση του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου κ. Τιμοθέου Άνθη, Γραμματέως της Συνοδικης Έπιτροπής Κοινωνικής Προνοίας και Ευποιίας, με θέμα τήν παρουσίαση της επιτελουμένης φιλανθρωπικής και κοινωνικής διακονίας υπό των Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος.
3. Εισήγησιν του κ. Κωνσταντίνου Δήμητσα, Διευθυντού της Μ.Κ.Ο. «ΑΓΑΠΗ», με θέμα τήν παρουσίαση της αναπτυσσομένης δράσεως της Μ.Κ.Ο. «ΑΓΑΠΗ».
4. Εισηγήσεις των Διευθυντων των Γραφείων των Αντιπροσωπειών στην Αθήνα της Ευρωπαϊκής Ενώσεως και του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου με θέμα την παρουσίαση των δομών και των δράσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής δια την αντιμετώπιση της «Φτώχειας» και του «Κοινωνικού Αποκλεισμού».
5. Διάλογος μεταξύ των συμμετεχόντων και δυνατότητα παρουσίασης της φιλανθρωπικής και κοινωνικής διακονίας των Ιερών Μητροπόλεων όπως επίσης και διατύπωσης προτάσεων προς περαιτέρω ανάπτυξη της κοινωνικής διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.
6. Γεύμα παρατεθησόμενον από τα Γραφεία των Αντιπροσωπειών της Ευρωπαϊκής Ενώσεως και του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.